

Областной детский форум «Солнечный круг»

(Окончание. Начало на стр. 8)

В номинации «Детство – это смех и радость» от нашей команды выступала Катя Х. со своим стихотворением «Детство». Зрители долго аплодировали после ее выступления. Все участники в этой номинации были хорошо подготовлены. Ребята рассказывали о своей жизни, о родителях и друзьях, о том, кем они будут когда станут взрослыми.

Особенно красочными были выступления в номинации музыкальных клипов «Дети России». Дети пели, танцевали. Ученики Новолядинской школы исполнили композицию бальных танцев. Ярким и запоминающимся было выступление ребят из Мишутки. Они устроили на сцене кукольный театр. Ребята очень ловко управляли куклами, которые так смешно танцевали!

Очень хорошо выступили и наши ребята. Катя Х. пела песню «Дети России», а в это время на сцене одновременно танцевали маленькие и большие воспитанники приюта «Орешек»: Ваня А., Галя В., Петя Р., Саша Р., Лена Б. и Саша Б. и др. Очень трогательно смотрелось, как во время танца у Вани А. спадала с головы милицейская фуражка, и он был вынужден танцевать, постоянно придерживая ее одной рукой. Молодцы!!! Я считаю наш танец был самым лучшим. Наши читатели могут посмотреть видеоролик этого выступления на сайте приюта «Орешек».

Потом был обед и мороженое. Очень вкусное мороженое. Только наша медсестра Лидия Степановна не разрешила его съесть Насте Ц. т.к. накануне у неё болело горло. Насте было очень обидно, она расплакалась. Все ее утешали, даже Валерий Евгеньевич...

А затем был конкурс рисунков на асфальте и мастер-классы по направлениям: изобразительное искусство, хореография, актерское мастерство, туризм, ручной труд – нетрадиционные техники. Везде было очень интересно.

В это время представители от всех учреждений, направивших свои делегации на форум, подготовили Обращения участников I областного детского форума «Солнечный круг». Надеюсь, что наше обращение услышат и поддержат все дети и взрослые Тамбовской области, и лето 2014 года пройдет под девизом «Позывные детства нас объединяют».

Завершился форум вечерним шоу мыльных пузырей и представлением аниматоров.

В заключении хочется выразить большую благодарность организаторам форума за их профессионализм и заботу о детях, за эту возможность пообщаться ребятам из разных уголков области, за радость детской дружбы, творчества, самостоятельной деятельности.

Все дети, участники форума, расставались друг с другом с надеждой собраться вновь 1 июня 2015 года.

Воспитатель Алеся Валерьевна



Редакция: Иванов В.Е., Пронина Н.А.

Тираж: 10 экземпляров